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Dahilde İşleme Rejimi Tebliğ (İhracat: 2006/12)'nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat: 2020/10) 
29 Mayıs 2020 tarih ve 31139 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

20.12.2006 tarihli ve 26382 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan Dahilde İşleme Rejimi Tebliği (İhracat: 
2006/12)'nin 17'nci maddesinin dokuzuncu ve onuncu fıkraları;

"(9) Dahilde İşleme İzin belgesi kapsamında döviz kullanım oranı %80'i geçmemek üzere Bakanlıkça 
belirlenir. Ancak, ikincil işlem görmüş tarım ürünleri taahhüdü içeren belgelerde bu oran Bakanlıkça azami %100 
olarak tespit edilir."

"(10) Bakanlık uluslararası emtia piyasalarındaki konjonktürel fiyat dalgalanmalarından dolayı dokuzuncu 
fıkrada belirtilen azami oranları dönemsel veya sektörel olarak yükseltmeye yetkilidir. Bu durumda, 45'nci maddenin 
dördüncü fıkrasının (b) bendinin takibinde, belirlenen yeni döviz kullanım oranı esas alınır." şeklinde değiştirilmiştir.

Aynı Tebliğe geçici 34'üncü maddeden sonra gelmek üzere;
Döviz kullanım oranına ilişkin geçici uygulama "Geçici madde 35 - (1) Bu Tebliğin 17'nci maddesinin 

dokuzuncu fıkrası hükmü bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten sonra düzenlenen dahilde işleme izin belgeleri için 
uygulanır." maddesi eklenmiştir.

 
Bilgilerinizi arz ve rica ederim.

Saygılarımla,

 
İsmet SALİHOĞLU

Genel Sekreter 

Ek: Dahilde İşleme Rejimi Tebliği (İhracat. 2006-12)'nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İhtacat. 2020-10) (1 
sayfa)

Dağıtım:
Gereği:
- Tüm Üyeler (WEB Sayfası) 
- Türk Armatörler Birliği ne
- S.S. Armatörler Taşıma ve İşletme Koop. 
- Vapur Donatanları ve Acenteleri Derneği 
- KOSDER 
- TÜRKLİM 
- UTİKAD 
- Gemi Tedarikçileri Derneği 
- Gemi Brokerleri Derneği
- İMEAK DTO Şubeleri ve Temsilcilikleri 
40, 41, 42, 43 No'lu Meslek Komiteleri Başkan ve 
Üyeleri

Bilgi:
- Yönetim Kurulu Başkan ve Üyeleri 
- İMEAK DTO Şube YK Başkanları 
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TEBLİĞ

T�caret Bakanlığından:
DAHİLDE İŞLEME REJİMİ TEBLİĞİ (İHRACAT: 2006/12)’NDE DEĞİŞİKLİK

YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ (İHRACAT: 2020/10)
MADDE 1 ‒ 20/12/2006 tar�hl� ve 26382 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Dah�lde İşleme Rej�m� Tebl�ğ�

(İhracat:2006/12)’n�n 17 nc� maddes�n�n dokuzuncu ve onuncu fıkraları aşağıdak� şek�lde değ�şt�r�lm�şt�r.
“(9) Dah�lde �şleme �z�n belges� kapsamında döv�z kullanım oranı %80’� geçmemek üzere Bakanlıkça

bel�rlen�r. Ancak, �k�nc�l �şlem görmüş tarım ürünler� taahhüdü �çeren belgelerde bu oran Bakanlıkça azam� %100
olarak tesp�t ed�leb�l�r.

(10) Bakanlık uluslararası emt�a p�yasalarındak� konjonktürel f�yat dalgalanmalarından dolayı dokuzuncu
fıkrada bel�rt�len azam� oranları dönemsel veya sektörel olarak yükseltmeye yetk�l�d�r. Bu durumda, 45 �nc� madden�n
dördüncü fıkrasının (b) bend�n�n tatb�k�nde, bel�rlenen yen� döv�z kullanım oranı esas alınır.”

MADDE 2 ‒ Aynı Tebl�ğe geç�c� 34 üncü maddeden sonra gelmek üzere aşağıdak� geç�c� madde eklenm�şt�r.
“Döv�z kullanım oranına �l�şk�n geç�c� uygulama
GEÇİCİ MADDE 35 ‒ (1) Bu Tebl�ğ�n 17 nc� maddes�n�n dokuzuncu fıkrası hükmü bu madden�n yürürlüğe

g�rd�ğ� tar�hten sonra düzenlenen dâh�lde �şleme �z�n belgeler� �ç�n uygulanır.”
MADDE 3 ‒ Bu Tebl�ğ yayımı tar�h�nde yürürlüğe g�rer.
MADDE 4 ‒ Bu Tebl�ğ hükümler�n� T�caret Bakanı yürütür.

 
Tebl�ğ�n Yayımlandığı Resmî Gazete'n�n

Tar�h� Sayısı
20/12/2006 26382

Tebl�ğde Değ�ş�kl�k Yapan Tebl�ğler�n Yayımlandığı Resmî Gazete'n�n
Tar�h� Sayısı

1- 25/7/2007 26593
2- 30/5/2008 26891
3- 14/8/2008 26967
4- 24/12/2008 27090
5- 1/7/2009 27275
6- 6/8/2009 27311
7- 18/9/2009 27353
8- 2/4/2010 27540
9- 25/6/2010 27622
10- 15/10/2010 27730
11- 10/11/2010 27755
12- 12/3/2011 27872
13- 17/5/2011 27937
14- 10/12/2011 28138
15- 29/12/2011 28157
16- 7/1/2013 28521
17- 9/10/2013 28790
18- 1/10/2014 29136
19- 16/12/2014 29207
20- 20/6/2015 29392
21- 1/4/2016 29671
22- 20/5/2016 29717
23- 8/9/2016 29825
24- 16/3/2017 30009
25- 10/6/2017 30092
26- 02/5/2018 30409
27- 08/06/2018 30445
28- 22/01/2019 30663
29- 28/11/2019 30962
30- 6/3/2020 31060

 


